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      今天是我二十岁的生日。我却因为绝症躺在病床上，弥留之际只隐约听见姐姐的哭泣声。我跟姐姐从小相依为命，为了给我治病，姐姐吃尽了苦可从来没有放弃，她原意为我付出一切。

朦胧中，我觉得被一阵尿意憋醒，我轻轻的站起来去厕所，全然没有意识到久病卧床的我竟然站了起来，而且行动如常。突然全身传来剧痛，就像是有一双看不见的大手紧紧的抓住我，不停的揉搓。感觉自己像被团成了一团。不知过了多久，疼痛渐渐停止，而我的身体开始变得细致了。胸部和臀部隆了起来。头发垂下，我看见自己变成了女生了！

       我瞪大了双眼盯住镜子里的自已，胸前那对高耸的双峰，满迷人的漂亮弧形。乳尖上绽放着会抖动的两粒红葡萄。我的头发已经长过肩膀，眼睛变得大一些，眉毛很细，有着长而浓密的睫毛，鼻子变得小巧很多，整张脸看起来像是姐姐。手脚明显的细致了许多，手指也很纤细，腰也变细了，屁股则明显的圆润了。
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       我正不知所措之际,感觉到一阵凉意。我觉得自己现在这个裸体的样子不太好，就想先穿上衣服，这时才发现根本没有可以穿的衣服，巧合的是床边竟然有一袋子女装，可能是姐姐的。我没办法只好试着穿起来，穿戴好胸罩。我感觉有点不舒服。胸前有种压迫感。之后把内裤也穿上了，拿起白色连衣裙。竟然还是无袖的样式。从领口到大腿之间是一整排的硬式纽扣。让我的胸部看起来不是很明显，穿上裙子的感觉真的很怪。下面凉凉的。没有穿裤子的局促感。

真不知道这一切是怎么发生的。久病卧床的我现在竟然完全恢复，丝毫没有任何的不适，并且自己眼瞅着自己变成了姐姐。难道我是穿越了？一阵心烦意乱，看着天色渐明，我决定出去走走，放松下心情，顺便去看看这个久违的世界。

我站在路边。等出租车的时间。路过的人和车上的司机都眼定定的看着我。他们赤裸裸的眼神让我十分的不习惯。看来姐姐的样子还是很有魅力。可对我来说真不知是否应该高兴。心事重重的溜达到商场。上台阶一步一步往上时。穿着短裙的我雪白的大腿都几乎露了出来。而短裙也只刚刚好遮住内裤。真的很尴尬，可我这个样子又不知道该怎么办，只好先回家看看啦。

我回到家里。将全身衣服脱光。开始仔细的研究我这个新的身体。肌肤白里透红充满弹性。胸部挺挺比姐姐的还要大，应该是D罩杯。除了细致的双手外。还有一双比例匀称的美腿。臀部丰满，纤腰一握。一米七的身高，全身的比例也十分完美。 我对着镜子凝视自己的身体。锁骨以下的乳房真的非常丰满尖挺。还有乳沟。我实在不能相信自己真的变成了姐姐。我用手轻抚我的乳头,一股快感油然而生。呼吸变得很点急促。

      这时有人进来了，我转过身来。发现身后的竟然是姐姐！姐姐的眼睛红红的，看样子是哭过，她看到我呆住了，轻轻的说你是小弟？我微微的点点头，姐姐紧紧的抱住了我。在确认我确实完全恢复之后，姐姐又哭了起来。原来在我弥留之际，有位专家找到姐姐说是有一种实验的特效药，可以治疗我的病，但是效果和副作用未知。当时的姐姐六神无主就答应跟我注射，注射后我的情况就有所好转但是一直没有清醒。今天是第三天了，姐姐去医院发现我不见了，所有人都找不到，没想到在家找到了我。[更多、更全小说漫画视频账号^等，请记住唯一&联系方式24小时在线客服QQ646208907以及备用QQ2775269~6*7@6]
原来我不是变成了姐姐，是变成了女孩子。我们两个站着一起，像一对双胞胎，只是我要年轻一些。我心里五味杂陈，不知道如何是好，而姐姐却十分高兴，只要我能健康的活着，她并不介意自己多了个妹妹。
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看着我有些苍白的脸色，姐姐叫我坐在梳妆台前。她开始给我化妆。她选了一种和我肤色相配的粉底霜涂抹在我的脸上，然后再扑上粉，最后用化妆刷刷去多余的粉。镜子中我的脸变得光滑粉嫩。接着是画眼影和眼线。我也有意识的留意着姐姐是怎么做的。姐姐递给我一支口红。我尝试来涂上口红。嘴唇上顿时显的红润亮泽。 粉红色的双唇。弯弯的眉毛。勾人的眼睛。高高的鼻子。小小的嘴。我变的更加漂亮了。 以前我都是喜欢素颜美女，没想到合适的化妆,会更加引人注目。接着姐姐还给我量三围。她还称赞我变成女生后的身材也太好了她都非常的羡慕。做完这些，姐姐让我一个人在家，她要去医院询问一下给我做实验的专家。

当家里只剩下一个人时。我心里顿时再出现一种空虚无助感,。我就这样的变成一个女人了？我以后的路该怎么走啊？至少我也可以去工作，不再让姐姐为我受苦吧。想了很多，又没有人可倾诉,还是洗个澡放松一下吧。将身体清洗干净后。像女生一样围着浴巾回到房间里。走到落地镜前再次望着镜中的美丽胴体。一切是那么的陌生又有些许的熟悉.，我软软躺在床上,，随着身体的倦意很快便睡着了。
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       等我睡醒了，姐姐回来了。还带了几套内衣和女装回来.。姐姐教我正确的内衣穿着方法。如何调整肩带的长度和位置。我调整了一下发现更舒服了。专家听说特效药改变了我的性别大吃一惊，马上要组织一个专题研究组来研究我的状况并要求姐姐保密。医院因为找不到我已经向警察报案将我列为失踪。姐姐拿出她的身份证给我，说我现在的情况已经无法用我原来的身份证了，我俩现在的样子差不多，让我先用她的身份证，她再去补办一张。我拿着身份证回到自己的房间，思索着前因后果，命运既然无法反抗，那就坦然面对吧。

等我想通了后。便从袋子里挑了一套粉红色的内衣,，反正闲着也是闲着，倒不如好好了解下自己这美丽的身体。以前偷看姐姐穿内衣的时候总觉得她很美，现在我比她还美呢。
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双手慢慢拉起细致又有弹性的小内裤。绣着蕾丝的边缘紧实地包着下身神秘的三角地带，确有种新鲜的触感.。拿起粉红的胸罩要将胸前的一对乳房罩起来还真费心，幸好刚才姐姐教我教过我要弯起腰来穿。我的双手在背后慢慢摸索将背扣勾上。当女人真是不容易啊！我试着举高手臂，作出各种动作。都觉得相当舒服，整件内衣就像身体的一部份。柔柔的触感穿在身上，内心竟有些许莫名的悸动，涌起了一股冲动，想更了解自己的身体。对着房间的大镜子，我开始解开胸罩的扣子。在解扣的过程中，第一次感觉到自己这一对乳房的存在，那确确实实是长在自己胸前的嫩白乳房。我感觉到在自己胸前微微的波动，我的胸部不但大而且整体线条非常的优美，像两颗丰满的蜜桃一般。

我试着用手开始抚摸。随着身体的感觉慢慢揉搓。我感觉到触电般的快感从乳房传到脑里，美妙兴奋的感觉慢慢传至整个身体。我的心头跳得好快，整个脸通红起来。我感到自己的乳头好挺，变得十分敏感，一摸就有股电流传到我的下体，我下体也慢慢分泌爱液。我将右手放到我的大腿间，开始轻抚大腿内侧，再摸着自己的私处。我的心噗通噗通的直跳，我早已站不住了，便倒在床上。我感到下面有些液体流出来，我尝试用手指头慢慢放有湿润的两片花瓣中间，感觉太强烈了。我不自觉的叫了一声，身体也不自觉的扭动，感觉就像男生时第一次射精的那一刻。心跳得很厉害。很兴奋。又带点恐惧感。身体兴奋得受不了，初次感受到女性快感的强烈远远不可想象。
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早上起来，我拿了一条裤子，将两脚伸到了裤子里面，然后慢慢的向上拉，我感觉双腿逐渐被包紧，随着裤子提到我的臀部，感觉我的屁股也翘了起来，拉上裤子的拉链，腿部和臀部完美的曲线就呈现在我的身上。一头亮丽的及肩秀发。紧身的Ｔ恤及贴身的牛仔裤，衬托出少女玲珑浮凸的身材，清秀的面庞配上粉红色的双唇。我照照镜子发现自己无论样子和身段，都十分满意。走在路上还吸引了不少路人的目光，我有点不好意思，还不习惯这种受人注目的感觉。地铁上人很多，我想周围不少男生能够很容易地透过我贴身的衣服，欣赏我丰满的胸部，还能隐约看到我里面粉红的胸罩，真不知道以后还会不会变回男人。
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      我来到一家美容店店。一位年龄不大的美容师接待了我。她一边帮我做些护肤疗程，一边教我各种护肤美容的知识，再加上各种化妆品的常识，连洗澡都要教我如何洗肌肤才会水水嫩嫩。在美容店逗留了两个多小时。美容师还给了我一些化妆品赠品，正合我用啊。
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       回到家里，我把化妆品套装放在桌上突然想起忘了买手机，虽然有点晚了，可我还是兴致勃勃出去了。到手机店要穿过一条步行街，各式的女装真的眼花撩乱。我忍不住走进一家女装店，让店员帮我挑起衣服来。一套米色上衣跟白色短裙，配白色短靴，端庄中又不失性感，一条短裙更是让我的双腿显得十分修长。我忍不住的换上了新衣服。刚走进手机店，有位帅哥过来迎接感觉有点熟悉，可是想不起来那里见过。他的名牌上写着刘伟。他细心地帮我推荐了一款手机，还帮我换上一个粉红色的手机壳。看着他微笑的样子，这时候我突然想起来了，他是那个我从医院逃跑时的出租车司机。原来那天他是替别人开车，他对我的印象很深刻，没想到这么巧，今天还能碰到我。聊了几句，出于礼貌互加了微信，他竟然约我下班看电影，我看着他温暖的笑容，竟然鬼使神差的答应了。
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没想到刘伟的座驾是一部宝马7系，原来他还是个富二代。卖手机是他自己找的工作，他说以后要靠自己的实力创业，做一个富一代。我不禁又佩服他几分，我这个年龄还一事无成，他却有自己的理想。不过，我现在是美女了，以后我的人生也会不同的。在短短的几天竟然偶遇两次，也算是命运安排吧，或许他能帮我些什么呢。离开影院的时候，刘伟紧紧的牵着我的手，我挣了一下没有挣开，也就随他去了。

    他在车上不停展现他的风趣，我也开心的听着，气氛很融洽，全然没有注意到车往哪开。车子驶进一座别墅的院子，刘伟把手搂在我的腰间，然后把脸贴过来，我脸红了起来，他轻轻地吻了我一下。进了他家里。刘伟叫我随意，他就进到浴室里面，然后就听到水流的声音。或许我在答应他约会的时候就已经预见到现在的情况了，可事到临头我心里却像是有七八只小鹿在乱撞而没有办法静下来，好奇心和恐惧感交织着。

不知道甚么时候，他再度地回到我身边，强吻了我。男性的心理我很用力的抵抗，可是他的力气实在太大了。在他的强行接吻下，我自己的感觉也开始变化，本来就蠢蠢欲动的情欲终于不受控制。他接吻的技巧实在很好，我笨拙的回吻了他。双手搂住他的脖子，他吻着我把我抱得更紧了。他将舌头伸入我的口中，如蛇般的搅弄我的舌头，他看我好像没抵抗的样子，便用嘴轻吻我的脖子，又轻轻地舔着我的耳垂。我的呼吸开始变得沉重，透不过气来，胸部也随着我的呼吸不断起伏，脸也开始发晕了。这时候刘伟已脱掉自己的衣服，原来他的身型十分壮硕，接着就是慢慢地把我身上的衣服给褪了下来。他点点头，把我抱在床上，现在我跟他都一样全身都赤裸了。
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刘伟开始趴在我的身上，然后吻着我的脸、我的唇，而他的双手则是在我柔软细滑的乳房上停了下来，轻轻的揉搓着。他的手不住地揉捏着我那丰满又充满弹性的双乳，让我感觉非常地舒服。

       刘伟的唇慢慢的从我的脸颊吻至脖子再来到胸前。张嘴把我硬挺的粉红色小樱桃含在嘴里。我感到身体像触电一般，然后他用舌头旋转舔着我的乳头，一下子又用牙齿轻轻的咬着我的乳头。我已经被吸吮乳头吸得神智昏乱了，我生怕他离开地双手紧抱住他的头，让自己可以好好地享受这种快活的感觉。我可以感觉到他的肉棒勃起了，并且抵在我的身上。但我仍有少许反抗意识，把双腿合拢着。虽然我自己都可以感觉到我的私处因为他的挑逗开始湿润起来，但他丝毫不着急想要插入。他一只手在我乳房上时而轻柔轻搓，时而捏着我挺立的乳头，另一手轻抚我的粉颈。他慢慢地用手与舌头，在我的身上不住地轻触慢抚我身体的每一处。他用手指在我的敏感地带上来回轻触着，裂缝上的手指也在湿润的入口找到了我那颗粉红的阴核。他用手指轻轻捏着我那颗充血的小豆豆不停的搓揉着，让我的身体忍不住的颤抖着。我知道我的最后防线也崩溃了，我已经完全受他摆布，我可以感受到来自女性的欲望与需求，嘴里发出呻吟声。
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      我的腿开始抖动、张开，我仰着头轻轻娇吟，我现在欲火焚身，手已经忍不住去抓他奋得挺直扬起的肉棒。刘伟像明白我的需要，让我慢慢放松，自己则跪在我的双腿间，然后就这样慢慢地把他已经硬翘起来的肉棒尖端，抵在我的私处洞口上。我以为他已经准备直捣黄龙了，我却只是用手抓着他的肉棒让龟头在我的花瓣上面来回摩擦，酥痒的感觉不断地随着他的动作而传入我的体内，我的情欲更加高涨。

       他将腰略微地往前一送，肉棒就插入了一小截，然后继续慢慢地插入，那种感觉令我感觉到舒服透了。我感受到女生在刚进入的时候，有一种随着进入的深度产生逐渐被侵入的感觉，会感觉到男人一点一点的进入体内，有一种被占有的快感，原本里面又麻又痒的渴望一下子得到了满足，那种感觉真是太舒服了。

      刘伟一面开始慢慢抽送。一面用手在我的小腹以及双乳上面抚摸。他慢慢的抽动时。缓缓的抽出少许又慢慢的再插入。我可以感觉到男生龟头突起的那个形状。感觉被撑得满满的。那磨擦感令我产生空虚与胀满的快感。我的私处不住地出水。我闭上眼睛。慢慢地享受着他的服务。嘴里忍不住地开始呻吟起来。

      刘伟有规律的动作着。分身一伸一缩的敲打着我体内的肉壁。随着他每一次有力的冲击。快感一点一点的积聚。感觉到他在体内的进出。进的时候就很舒服很满足。出的时候就特别着急想要。渐渐快感开始冲击全身。我的意识慢慢变得模糊。他前后抽送，我也不知道抽送了多久，刘伟将我抱起来，让我等于跨坐在他的身上，然后他继续挺动。我两手搂着他的脖子，把脸靠在他的肩膀上面，我的双腿紧紧夹住了他的身躯，让他可以插得更深入。感觉很是缠绵。，们都说女人是水做的，我现在更真切地感受到这话的真谛了。我现在就像在温暖的水中。和水融在了一起分不清界限了。

       接着刘伟又让我半躺在床上，扛起我的腿，再把他的肉棒插入我的阴道，继续地抽送起来。他一边抽送一边抚摸我的身体，这时候他一边抚摸我的乳房，一边抚摸我的背部和臀部。我感觉到他不断的来回插抽，不断燃起的快感传遍我身体的每一个细胞。刘伟抱住我的腰部，并加速动作，我感到脑中闪过无数光芒，我内壁里的嫩肉不停的蠕动吸吮着他的肉棒。他在我的呻吟浪叫之下，终于忍不住将那温热的液体完完全全地注入我的体腔深处。我感到阴道和子宫在抽搐，浑身颤抖，强烈的快感像电一样一次次的冲击着我。脑中的意识早已一片空白，我不断的呻吟，这是从来不曾经历过的感觉，就在我达到性欲高潮的那一瞬间。我的阴道里面有有一种美妙的痛楚感。

      甜蜜过后，刘伟的小弟弟仍然留在我的体内，久久舍不得分开。我转身娇喘连连的靠在他的胸前，静静回味刚刚的甜蜜热情，刘伟亦紧搂着我不放，就这样相拥好久，感受着彼此的体温，回想这一切还是让我忍不住脸红心跳，身体充满渴望。

      没想到用这女生跟男生做爱是那么舒服的事情。感觉整个身体都溶化了，我亦就这样慢慢睡着了.直至另一天的清晨。微光射入眼帘，我望见身边的刘伟，一切感觉也如此真实。我拾起自己的衣服到浴室换上，镜子里的我拥有一双明亮的大眼睛，挺直的鼻梁和线条分明的粉红嘴唇。虽不能说是完美，但亮丽活泼的脸加上大眼睛和嫩白的皮肤已够讨人欢喜了。
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      在清纯的外表下，却隐藏着令人喷火毫无暇疵曲线的曲线，胸前饱满的双峰毫不保留地高高撑起，每晃一下便微微的跳动，胸罩的带子像承受不住似地紧绷。我的眼光停留在迷人的乳沟之间，穿起小裤裤，目光随即从均匀修长的双腿移到了私处。然后我穿上昨天买的另一条裙子，那是一件白色的连衣裙，细细的吊带吊在我的肩膀上，裙子紧紧地包裹着我的身体，低低的领口显示出我的胸线使得显得呼之欲出。裙子的长度刚刚盖过大腿根部，再穿上高跟鞋就离开了。

