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噗，在群里玩现场写文乱涂出来的作品。可能会有一些语句不通顺。请见谅。有些想要继续写淫兽爱战士呢...是分一个“女王的淫兽爱战士”作为平行世界呢？还是接着白纸大大的版本继续写呢，困扰。
催眠物恋竟然申码失败了，扔！真是伤心。[一次购买，终&身免费更新，缺失章节等，请记住唯一联系方式24小时在线客服QQ646208^907以及备用QQ%@27752696*76]
大沼俊太郎正在赶往国家电视台的路上。
这一次黑暗帝国袭击了电视台，侵占了电视线路。现在除了东京电视台以外所有的电视画面都是一位被捆绑为屈辱姿势的妇人。
妇人丰婀的肉体被紧紧地拘束着，强制弯曲成弓腰的姿势，光滑的大腿被大大分开，窄裙向上翻起在镜头前面暴露出裙底被裤袜包裹的股间，透过半透明的黑色尼龙可以看见若隐若现的内裤。联系身上的职业装来看，应该是电视台的工作人员吧。
“抱歉，我马上就来救你”大沼俊太郎低头对自己说道，拼命地蹬着脚踏车赶去。
“不。。。不要。。。我是有丈夫的。。。不可以。。。羞死了。。。”大楼的电视银幕上，妇人断断续续地抗拒着。黑暗帝国还算有良心，用一个面罩遮住了她的面部，只露出露出涂着淡淡的唇膏的双唇。
“哦呵呵呵，接下来要用在这位夫人身上的就是这个哦，您的好丈夫说不定也在看呢。。。”黑暗帝国的人妖怪人费洛蒙女郎带着诡异的“舞台感”笑道。然后又像料理节目一样，向镜头介绍着手中的巨大针筒。[一次购买，终身免费更新，缺~失章节等，请记%住唯一联系方式24小时在线客服QQ646208907以及备用QQ277526#^96*76]
“这可是兽用的强烈春药呢，只要一滴，就能够彻底改变人体，让人变成只知道交配的野兽。现在就要。。。。”
俊太郎疯狂地冲上电视台的阶梯，到处都倒着昏迷不醒的工作人员。要来不及了吗？俊太郎一跃而起喊道：“辉石融合！”
俊太郎胸口的宝石大放光芒，晶莹剔透的结晶从他的胸口蔓延开来，包裹起他的身体。[一次%购买，终身#免费更新，缺失章节等，请记住唯一联系~方式24小时在线客服QQ646^20@8907以及备用QQ2775269676]
“晶钻战士！”随着一声怒吼，晶体应声而碎，原本的外卖制服变成了纯白的铠甲。俊太郎阳刚的脸庞被流线型的头盔所覆盖。紧身的纯白衣物凸显出全身的肌肉，结晶状的手脚装甲流露着淡青色的弧光。
晶钻战士踮起双脚，脚部的快速地变形，变成了高跟的样式。“能量放射！”
鞋跟的位置喷发出大量的白色烟雾，托起晶钻战士直直起飞，飞向人质所在的楼层。
与此同时在银幕上，人质的上衣被撕开了一个大洞，露出一对白皙的乳房。乳肉不自然地肿胀着，淡淡的紫红色在皮肤下面的血管里蔓延。
“咦嘻嘻，现在你的乳头和卵巢全部注入了大量的药剂哦，现在感觉如何呢？和你的丈夫说一说吧。”费洛蒙女郎把空了的注射器扔向地面，轻轻一弹人质的乳头。
“啊啊。。。不行。。。。我要不行了。。。老公。。。救。。。。操我啊。。。。操我！”人妻狂乱地摇着头，脸上的面罩都要滑落了，可是此时的她早已无暇顾忌，像是野兽一半发出痛苦的哀嚎。
“到此为止了！”新闻主播间背后的大屏幕突然爆裂。一个白色的帅气身影一跃而出。
“是晶钻战士？！”远方银幕前的各位发出了欣喜和遗憾的喊声。
俊太郎在装甲内快速地分析着战况，然后迅速地行动。
“喝！”俊太郎的手甲打开射出一发晶石飞弹，打碎了摄像机。这样一来，人质的声誉至少是保住了。
“哦呵呵，晶钻战士，你终于来了“费洛蒙女郎媚笑道。
“受死吧！”晶钻战士飞身向前射出一连窜晶石水花，把人质和怪人隔绝开来。
“哼哼”费洛蒙女郎身体一倾，扔下人质向晶钻战士冲过来。
“喝！哈！”晶钻战士架开了荷尔蒙女郎的高根鞋侧踢，身体却不由自主地向后滑去。
荷尔蒙女郎能够发挥出正常男性三倍的力量，在晶钻战士之上。
“嘻嘻，太弱了小弟弟，只有你一个都不够塞我的牙缝！”人妖怪人狂妄地大笑着。
刚才为了赶路使用了能量放射，一时间晶石战士只有通过召唤融合，和远方的其他晶石战士融合才能突破战局。
既然如此，晶钻战士再度跃起，大声喊道：“召唤融合！”
如果是力量型的红玉战士，在力量上就能占据上风，如果是速度型的天青战士，就能够救出人质，如果是智力型的琥珀战士，能够牵制对手，无论是哪一个战士都好，都可以提升晶钻战士的实力。
结晶再一次包裹晶钻战士的全身，这一次却闪着紫色的病态光芒。
“啊~”俊太郎喉头发出了尖细的呻吟。
结晶应声而碎，他身上的装甲变成了女性的职业装模样。
“怎么。。。回事？”与之前不同，一时间俊太郎的心中充满了迷茫，恐惧，羞耻，几乎要哭出来。
胸口传来沉重的负担，他的胸前的衬衣里是一对丰满的巨乳。
“不。。。不要啊。。。”俊太郎还是本间直美，说出了一样的台词。
脑袋一片混乱，直美的软弱和懦弱也融合进了俊太郎的人格里。
他努力抬起头看向拘束台，那里的人质已经不见了。果然是我和那个晶钻战士融合了吗？
俊太郎摇了摇头，努力抗拒本间直美的人格，恢复自己的思考，现在，应该要解除变身吧？
俊太郎向胸前摸去。
“啊。。。怎么？。。。怎么会？”只是稍稍一触，胸口沉甸甸的胸部就传来了强烈的肿胀瘙痒感
”不行啊。。。比。。。比原来的。。。还要大。。。“阵阵瘙痒感像是细小的电流在乳腺里四处乱窜，逐渐变成诡异的刺痛，一阵阵地蔓延。而乳肉中又有一阵阵的胀痛散发出来，仿佛有一股力量在胸中膨胀。
而变身用的项链深深埋在乳沟里，被职业装的上衣紧紧束缚着，完全碰不到。
“唔。。。好羞。。。”俊太郎感到了耻辱，说出口却变成了羞耻。无论如何在敌人面前脱衣服再解除变身实在是太糟了。
“嘻嘻嘻，好玩吗？这可是特意为你挑选的对象哦，加上ip修改手环就被当成辉石战士和你融合了呢，和这么一个欲火焚身的美女合体是不是很棒呢？可惜，摄像机坏了，不然就可以让大家欣赏你现在的样子了呢。。。”费洛蒙女郎坐在主播台上翘起腿，滔滔不绝地说了起来。
现在。。。现在该怎么做呢？本间直美的心里充满了荒乱和不安。要怎么才能逃出这里呢？
俊太郎努力地撑起身体，刚站起身，便身子一歪，靠在了主播台上，脚踝传来了一阵钝痛。
是晶石装甲和职业装融合了，他的脚上阵穿着一双精致的细高跟鞋，上面还带着点点水钻。
而顺着黑色超薄连裤袜中的双腿而上，是一条黑色包臀窄裙，把他的步伐限制在小小的碎步里。而腰部被紧紧地勒成平摊而细致的模样，突显出宽大圆润的臀部，而小腹里面，有什么东西正在抽搐着分泌着爱液。而上身黑色的马甲却包不住过于丰满的胸部，在白色的衬衣领口撑开一个v字，露出蕾丝的胸部边缘。而变身项坠正深陷在这该死的乳沟里面。
“不行。。。。必须要。。。逃。。。。”俊太郎扭动腰肢邯郸学步似地慢慢向前走。一离开主播台的依靠身体便止不住地颤抖。
小腹里面传来一阵阵诡异的瘙痒，仿佛有一团温暖的火焰在燃烧，在渴求着他想都不敢想的东西。[更多、更全小说漫画视频账号等，请记住^唯一联系方式24小时在线客服QQ64620&8907以及备用#QQ27~752696*76]
他捂住小腹想要止住着骚动，而胸部则是碰都不敢碰，只是这样走路，胸部带来的摇晃和摩擦都要让他发疯了。
“啊。。。好痒。。。好难受。。。。啊。。。啊。。。”
意志衰弱之后，连咬紧嘴唇都做不到，只能用女性化的呻吟发泄难耐的痛苦。
“嘻嘻，好有趣，好有趣。。。”费洛蒙女郎朝着俊太郎孱弱而性感的背影做了一个飞吻。
一阵包含费洛蒙的香风向俊太郎飘去。
俊太郎麻木地向前，一摇一晃地向前。脑袋里混混沌沌地，意志已经疲于和感官作战，只有把注意力集中在远处的门上才能抗拒体内的诱惑。
捂着小腹的手不断地下滑，只要稍稍放松，就会忍不住隔着裙子摸向那里。
但是俊太郎感觉得到，有更加糟的事正在发生。他的一步裙正在越来越紧，越来越窄。因为他的肉棒勃起了，在裙子的前摆顶起了一个丑陋而淫猥的凸起。
这时俊太郎的第一反应却是害怕这可耻的一幕被身后的怪人发现。太羞耻了，会被当做变态的。
丝袜的摩擦，裙装的轻盈感，高根鞋的束缚，女性胸衣的摩擦，这一切都让俊太郎感到兴奋，他也从不知道自己会有着这样的性癖。心脏越跳越快，每一步都让勃起的肉棒摩擦窄裙的布料，而肉棒也把窄裙慢慢地顶起，露出他的大腿和臀部。
“啊。。。嗯。。。嗯。。。唔。。。”心虚感反而让他忍住了呻吟，只是不断发出闷哼，一连窜的打击已经让他如同行尸走肉，艰难地抵抗着。根本没有盈余去思考这是不是怪人的阴谋。
金色的门把手就在眼前，快要到了，不能在这里倒下，不能。。。要忍住。。。只要出了门。。。就可以。。。
终于他握住了门把手。
拉开门就能逃出去了，只要离开了这个房间，就能痛快地自慰了。。。揉奶子也好，搓肉棒也好，插。。。插那里也好，只要出了这扇门。。。
俊太郎嘴角溢出一丝丝的白沫，眼珠错乱地抽动着。意志力已经到了极限了，只要离开这扇门就好，。只要出了门就能够放弃了。
毕竟这么大量的兽用春药，谁都无法责怪我的。。。老公也会理解的。。我也是没有办法的。。。谁都没办法的。。。
他扭动门把手。
文章还没结束哦，在这里插话真是抱歉，最近发现有人转载了我的文章，而改了作者名字，真是令人火大。所以在这里声明：作者重口味女王 首发：堕落方舟、伊莉、cdb
转载没有问题，但是盗我文还改作者的人，我一定要打死他！
一只手轻轻地搭在了他的臀部上。
“啊——”直美发出了满足的叹息，倒在门上，把刚刚拉开的门合了起来。
双腿抖动着，漏出了透明的尿液，爱液也好，尿液也罢，无所谓了。
丰满的胸部压在门板上随着弹性肆意地变形，夹到变身项坠传来微微的刺痛。勃起的肉棒隔着裙子，硬硬地在门上摩擦。直美伏在门上颤抖。
“啊~哈。。。。哈。。。哈。。。”
那只手就像是她心中的欲望，隔着裤袜抚摸着她柔嫩的臀部。
她只能软软地扭动臀部迎合它的抚摸，
好舒服。。。太舒服了，被摸屁股竟然这么舒服。。。
子宫一阵阵抽痛，吐出一阵阵爱液。这个。。。就是高潮吗？
“哈。。。哈。。。哈。。。。啊~”在片刻的解脱之后，那感觉又来了，瘙痒刺痛燥热烦躁，原本还能忍受的苦楚在一次解脱之后变得片刻都无法忍受。[一次购买，终身免费更新，缺失章节等，请#记住唯一联系方式24小时@在~线客&服QQ646208907以及备用QQ2775269676%]
直美撅起臀部向后靠去，紧紧贴着费洛蒙女郎的手。原本贴在门上的上半身滑了下来，变成了撅起臀部半蹲的姿势。窄裙的前摆上已经透露出一片深色的水迹。
“嘻嘻，怎么不跑了？还是说你只是在勾引我啊？”费洛蒙女郎嬉笑着问道。手指顺着柔滑的曲线向下摸，用手指轻轻一勾。
“不。。。不要说了。。。快。。。快。。。啊！”直美羞耻地摇着头，而臀部却违背意愿地上下摇摆着，努力想要手指再度触及刚才轻触的位置。无论是人妻还是晶钻战士，那样的身份在肉体的饥渴面前不值一提。
费洛蒙女郎的手指搓着直美敏感的股间，只是这样的揉搓每一下都让直美心神具颤。“来吧，把你的裤袜和内裤都脱掉吧，然后大声地祈求我诱惑我。。。。操你”[一次购买，终身免费&更新，缺失章节等，请记住唯一联系方式24小时在*线客服QQ646208907以及备用QQ2775@26~9%676]
“真是。。。羞死人了。。太坏了。。。”直美一边说着一边手忙脚乱地解开自己的短裙，但是向上翻起绕在腰间的窄裙怎么都解不开，又被肉棒死死顶住，难以脱下。只好拉下自己的裤袜和内裤。霎时间感到屁股一凉。
白润的臀部失去了衣物的束缚仿佛又大了一圈，在主播间的灯光下泛着一阵光晕。
“哎呀，你这个男人屁股还挺翘的嘛”
“男。。。。男人？”这个词让直美浑身一哆嗦，如坠冰窖。
自己。。。自己在干什么。。。。竟然。。。竟然在撅着屁股向敌人求欢。。。。
“唔。。。唔。。。。”直美脸上露出了痛苦的神色，两条细眉拧在了一起。
“啪”费洛蒙女郎一巴掌拍打在直美的屁股上，让她发出了甜美的哀嚎：“啊。不是。。。我不是的。。。”
“什么不是呀？晶钻战士？”费洛蒙女郎轻柔地抚摸发红的掌印，在他耳边问道。
“我。。。我不是。。。不是的。。。”直美痛苦地摇头着，一双明媚的大眼盈满了泪水。
“不是什么呀？不是晶钻战士？”说罢费洛蒙女郎在他臀上重重一啪。
“啊！”直美头高高扬起，洒下泪花。哭了自己终于忍不住哭了出来，彻底舍弃了最后的自尊，在敌人面前流泪了。
“不是男人？”费洛蒙女郎再一次重重一拍。
“啊！”直美尖叫一声，下体的肉棒一抖。被敌人打屁股，被这样玩弄。更可悲的是每一下都带来深刺骨髓的愉悦感。让她的眼泪流个不停。连内心都要变成女人了吗？好像要回到丈夫的怀里，被保护起来啊。
“怎么了？我得小美人？”随着啪嗒一声，费洛蒙女郎解开了自己身前的搭扣。一条粗壮的肉棒从她的紧身衣里面弹了出来。
“唔。。。。”直美止住了哭泣，抽动的鼻子嗅到了什么味道。
这个是。。。。仅仅是闻到，就仿佛嘴里尝到了似得，舌底生津。刚才还在哭的鹅蛋脸此时却一脸茫然，仿佛还没有理解发生了什么。
“怎么样？香不香？是不是闻一闻就不想当男人了？”罪魁祸首得意地炫耀着着自己的肉棒，向空气中散布着淫乱的费洛蒙。
“。。。。”直美咽下口水却露出了恐惧的神情，她身体期待依旧的东西终于要来了。简直心脏都要停跳了。这和肉体的瘙痒刺痛不同，这味道带来的是心灵深处的兴奋感，刚刚的漏出一小股精液的肉棒再一次硬得生疼。
“我来告诉你。。。你到底是不是男人，。。”费洛蒙女郎把肉棒夹在直美的臀肉之间用力一擦。
一时间炙热的肉棒仿佛烙铁，穿过了直美的肉体，深深地印在她的心头。
浓烈而诱人的腥香，炙热而黏腻的触感，无一不让她心乱如麻。想要抗拒想要记起最后一丝男人的记忆，却只能想起丈夫的脸。
记忆中丈夫的脸也逐渐模糊，剩下的是身为女人和丈夫性交的记忆。
被这样的东西顶着，哪个女人还能记起别的事嘛。
“我。。。。”
直美刚想要说话，费洛蒙女郎突然使劲插入了她的体内。
“啊——！”直美的思绪又一次被打散了。
记忆中飞舞的碎片只剩下她被男人侵犯被男人插入时幸福温顺的表情。那个男人是谁，是丈夫吗？记不清了，好模糊。只有肉棒特别清晰，还有的就是“直美是个女人，是个被男人侵犯，被肉棒侵犯的女人。”
粗大的肉棒撑开大腿之间的嫩肉，狠狠地插入她瘙痒已久的最深处，仅仅是这样的一击，就让直美眼冒金星。胸中充满了澎湃的幸福和爱意。
“啊——！”长长的尖叫仿佛不会停止。犹如连绵不绝的快感，和体内翻涌的高潮。在瘙痒和刺痛被硕大的肉棒清除之后，送她直上云霄的就是绵长的酸软和酥麻。[一次购买，终身免费更新，缺失%章节等^，请记住&唯一联系方式24小*时在线客服QQ646208907以及备用QQ27752696#76]
而她的肉棒也在这样的一插之下，射出了大量的精液。
终于压抑了许久的性欲终于释放了出来，每一次抽插都能让直美到达一个小高潮，射出一股精液。她趴在门背上尽情地呻吟着，享受着，挤压的胸部射出阵阵乳汁把衬衣变得湿滑透明。脑中只剩下一个念头：这下我变成女人了。
“啊。。。啊。。。好舒服。。。好棒。。。啊。。。肉棒。。。。啊”直美的双眼蒙上了一层水汽，眯成了一条迷离的弧线，翻白的双眼里充满了快乐和爱意。脸上泛起了一层玫瑰色的红晕，表现出她的兴奋与迷乱。一张小口喘息着吐出丁香小舌，喊出含糊不清的淫语，嘴角流满了唾液。那痴痴的咧嘴傻笑，正是褪下理性的外衣后，身为女性直接而浅显的满足表现，没错，这就是女人的幸福。任谁尝过了之后都难以忘记难以回到原本的样貌了吧。
“啊——怎么样啊？小婊子，舒服吗？你还想当男人吗？还想当晶钻战士吗？”费洛蒙女郎得寸进尺地问道，适时地减慢了肉棒抽查的速度、
“不。。。。不要。。。不要停。。。”直美狂乱地摇着头，仿佛一个毒瘾发作的人。拼命地扭腰摆臀，想要让体内的肉棒再一次大力地抽插。很快地她想到了如何才能讨好身后的怪人，讨好这根肉棒，她扬起头大声喊道：“我。。。我不要。。我不要当男人了，不要当什么战士了，我。。。我要肉棒。。。。我是女人！”不知是演技还是她情绪使然，这一刻她只觉心头一热便流下泪来。仿佛之前收了多莫大的委屈，受了多么大的屈辱，才不得不坚守男人的尊严和身份，而这一刻终于陈冤昭雪。
“嘻嘻，哈哈哈”费洛蒙女郎得意地大笑道，一挺腰，惹得胯下的直美又是一声娇吟。“女人？你可不是女人呢，女人哪有这个东西！”费洛蒙女郎翻开窄裙，一把握住了直美的肉棒。
“啊！不要。。。不要看！不要啊！”直美又羞又急，拼命摇头，又低头捂住自己的脸，仿佛这根肉棒可耻得让她无法面对。
“噫，你这坏鸡鸡竟然偷偷射了这么多！”费洛蒙女郎带着黑色胶质的手套的手，就着精液搓弄起直美的鸡鸡。刚才直美大量的射精如同失禁一样糊满了门板，褪到脚踝的内裤和裤袜里也盛满了果冻一般的浓精。
“啊啊啊啊！”直美狂乱地叫着。多次射精后的龟头敏感得无以复加，被这么一捏就抽动着射出了稀薄的液体。强迫射精让她宛如失心疯似地涕泪横流，连一句完整的话都说不出口。[更多、更全小说漫画视频账号等，请~记住唯一联系方式24小时在线客服*QQ#6462^08907以及备用QQ2&775269676]
“你这淫贱的人妖婊子，射精人妻。。。。”费洛蒙女郎又一挺腰，俯身抱向直美用丰满的乳房压住了直美的背脊，伸手揉捏她肿胀的乳头，挤出一股细细的乳汁。
“淫。。。贱。。。人。。人妖婊子。。。射。。。射精。。。。”直美啜泣着，僵着舌头无意识地复述。
费洛蒙女郎再一次抽送“你听好了。。。。你不是男人。。。也不是女人。。。。”
“啊！不。。。。不是。。。男人。。。啊！对！再来，快!快插！”
费洛蒙女郎逐渐加速，插得直美忘记了羞耻，随着节奏前后颤动。“你是。。。我的。。。人妖娼妇，淫魔人妻！”
“对!对！啊~我是你的娼妇！娼妇啊！淫魔啊~。。。人妻！”直美随着抽插的节奏一边喘息一边重复着，对现在的她来说只要肉棒不停让她说什么都愿意。两重绝对的刺激与快乐，甚至让她不可自制地流出泪水与口水，那是──多么无上的高潮与快感啊。而她身后的费洛蒙女郎，尽情地揉弄她肥美的乳房，腰肢熟练地挺动摇晃，每一次都深深插入直美的最深处，让她的子宫一阵酸软，有摩擦着嫩肉快速地抽出。而她的肉棒随着抽插的节奏不断摇晃，又在费洛蒙女郎的指尖摩擦打转，男人和女人都无法体会的极致快乐让她忍不住高声浪叫：“直美。。。直美要爽死了。。。人妖太棒了。。。。娼妇好舒服——”狂乱的直美持续地呼喊着自己都不理解的淫言浪语，尽情扭动腰肢，试图让肉棒与下体获取更多的高潮与快感。此时的她既看不到人妻的羞涩和矜持也不见了俊太郎的坚强和刚毅，只剩下彻骨的淫乱和妖媚，贪婪地苛求着肉体的愉悦。
“啊，不愧是晶钻战士。。。。我也要来了。。。接好了。。。小婊子。。。”随着抽插的节奏，费洛蒙女郎也感受到了强烈的快感。直美圆润的臀部里面原本就肉厚穴深。原本纤细柔软的小腹融合后变成了运动型的紧致身材，小腹隐隐还能看出一些肌肉的痕迹，而小腹之内的蜜穴也丰满而有力。此时的直美快速地从交合中吸取着经验，无师自通地学习着淫乱的技巧，还是说，人妻不为人知的另一面正在快速地觉醒着。费洛蒙女郎感到紧紧包裹着肉棒的肉壁竟然越来越紧密，随着自己抽插的节奏收缩、吮吸着自己的肉棒。原本任人鱼肉的人妻现在仿佛一片泥泞的沼泽，越加诱人。
“啊~人家。。。才不是什么。。。啊！。。。才不是战士。。。”直美回头媚眼如丝地白了一眼“再。。。用力。。。操。。。大鸡巴。。。操我~啊~”
费洛蒙女郎气喘吁吁地笑道“没错，你是我的娼妇人妻。。。我的人妖母狗，啊！我。。。。我要。。。。射了！”说罢用力一捏直美的龟头，死命地往最深处插去。费洛蒙女郎的肉棒喷出了常人难以想象的大量黏稠精液，狂暴地射入直美的子宫。
“啊，射。。。射进来了！母狗。。。母狗。。。去了——啊！”饱含费洛蒙的炙热浓精灌入直美的子宫，一时间只觉得一道炙热利箭刺穿了她的身体，顺着脊髓钻向大脑。炙热的液体仿佛冲刷遍了她的心灵和肉体，把另一个令她羞耻痛苦的男人洗刷殆尽，仿佛灵魂被这个热流彻底净化了。没有羞耻没有自尊没有敌我，没有束缚她的一切，只有无穷无尽的爱意和幸福。身后的怪人仿佛女神一般耀眼，而她的肉棒更是神圣而威严，值得她付出生命来侍奉。“咿咿咿咿——爽死了，母狗要爽死了！”肉棒颤抖着吐出一阵不知是尿还是爱液的稀薄液体。炙热的精液几乎要把大脑都溶解了。这个快感是如此伟大，高潮是如此美好，让她不由自主地，想要服从这天地的绝对真理。
爱的火焰在子宫内熊熊燃烧，扩散向全身上下。在这强烈的幸福感下意识涣散，身体失去了控制缓缓滑倒在了自己精液泊中，倒在了主播室的门前。
“啊。。。要升天了。。。。太美了。。。高潮。。。太棒了。。咕咕咕”直美红润得像是喝了酒的脸旁浸入精液泊中，依然意识不清地喃喃着，嘴角吹出一两个精液泡泡。
“嘻嘻，跨过了这条禁忌的边境线之后。。。你到底会变成什么样子呢，我好期待啊~不过在离开前，我还有一些小礼物。。。。”
“本台新闻播报，震惊全日的电视台非法插播事件已被辉石战士成功解决，在红玉战士和天青战士的努力下，人质顺利救出，主谋费洛蒙女郎与黑暗帝国如今在逃。而奇怪的是，直播中出现的晶钻战士如今下落不明。。。。。”
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